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Χρηματοδότηση μεγάλου φωτοβολταϊκού έργου της ΔΕΗ 
Ανανεώσιμες στην Πτολεμαΐδα, ισχύος 550 ΜW  

 

Η ΔΕΗ ανακοινώνει ότι, με συντονιστή διοργάνωσης την Eurobank και 
συνδιοργανωτές την Eurobank και την Τράπεζα Πειραιώς έχει ολοκληρωθεί η 
υπογραφή κοινοπρακτικής χρηματοδότησης της Φοίβη Ενεργειακή 
Μονοπρόσωπη Α.Ε., θυγατρικής εταιρείας της ΔΕΗ Ανανεώσιμες, στο πλαίσιο 
του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0». Η 
χρηματοδότηση εξασφαλίζει την ολοκλήρωση της κατασκευής ενός από τους 
μεγαλύτερους Φωτοβολταϊκούς (Φ/Β) Σταθμούς στην Ευρώπη, ονομαστικής 
ισχύος 550 MW, ένα ορόσημο για τον Όμιλο ΔΕΗ και σταθμό για την 
ενεργειακή μετάβαση και την από-ανθρακοποίηση της Ελλάδας. 

Το νέο φωτοβολταϊκό έργο «Φοίβη», το οποίο αναμένεται να  ολοκληρωθεί 
εντός του 2025, θα αναπτυχθεί στο Λιγνιτικό Κέντρο Δυτικής Μακεδονίας. 
Απαρτίζεται από τρείς διαφορετικές υποπεριοχές συνολικής έκτασης 
περίπου 10.000 στρεμμάτων στις οποίες πρόκειται να εγκατασταθούν 
περίπου 950.000 Φ/Β πλαίσια bifacial τεχνολογίας. Για την καλύτερη δυνατή 
αξιοποίηση της ηλιακής ενέργειας, τα φωτοβολταϊκά πλαίσια θα 
εγκατασταθούν σε ιχνηλάτες μονού άξονα (trackers). 

Μετά την αποπεράτωση και τη σύνδεση με το Σύστημα, η παραγωγή του Φ/Β 
Σταθμού αναμένεται να φτάνει την 1 ΤWh, ενέργεια που αντιστοιχεί στις 
ανάγκες περίπου 200.000 νοικοκυριών και που πρόκειται να καλύψει σχεδόν 
το 2,5% της εγχώριας παραγωγής ενέργειας. Παράλληλα, με τη λειτουργία του 
σταθμού αποτρέπεται η εκπομπή 550 kt CO2 ετησίως. 

Το επενδυτικό έργο «Φοίβη», συνολικού προϋπολογισμού €368 εκατ. 
εντάσσεται στον πυλώνα Πράσινη Μετάβαση του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ). Η χρηματοδότηση του έργου περιλαμβάνει τη 
χορήγηση μακροπρόθεσμου δανείου, συνολικού ύψους €294,4 εκατ., με την 
αξιοποίηση δανειακών κεφαλαίων, ύψους €184 εκατ., από πόρους του ΤΑΑ, και 
με συγχρηματοδότηση ύψους €110,4 εκατ. από τις τράπεζες Eurobank και 
Πειραιώς. Εκπρόσωπος των Ομολογιούχων ορίστηκε η Τράπεζα Πειραιώς και 
Διαχειριστής Πληρωμών ορίστηκε η Τράπεζα Eurobank. Το υπολειπόμενο 
20% του επενδυτικού έργου της «Φοίβη» ύψους €73,6 εκατ., θα καλυφθεί από 
ίδια κεφάλαια της εταιρείας. 
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Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων 
Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 Αθήνα 
Τ:  +30 210 529 2153 
 +30 210 529 3665 
 +30 210 529 3207 
ir@ppcgroup.com 

 
Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www. 
ppcgroup.com) στην ενότητα “Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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